

Verlag Klankbordgroep Opvanglocatie Ypeloweg

Nummer: Z-23-46687 / INT-23-56022

Onderwerp: Afspraken bijeenkomst Klankbordgroep Opvanglocatie Ypeloweg

Van: Rina Brink

Datum bespreking: Dinsdag 2 mei 2023

Aanwezigen: Bewoners: Natasja Bolt en Vincent van der Velde;
COA: Fraukje van Capelleveen en Karin Bosga;
Politie: Robert Mast;
Gemeente: Rina Brink (adviseur Openbare orde en Veiligheid)

Afwezig: Bewoners: Mark Lommers
Gemeente: Hilda Oude Vrielink (communicatie adviseur)

Samenstelling klankbordgroep per mei 2023:

Wie	Namens
Natasja Bolt, Vincent van der Velde en Mark Lommers	Omwonenden
Karin Bosga	COA
Robert Mast	Politie
Rina Brink Hilda Oude Vrielink	Gemeente

Op 29 april 2023 heeft het COA een openhuis georganiseerd waar de buurt voor was uitgenodigd. Namens de klankbordgroep waren Hilda en Rina aanwezig. Zowel het COA als de gemeente hebben deze open dag als zeer positief ervaren. Er waren nog wel kritische geluiden, maar er hebben ook omwonenden aangeboden om materialen te leveren en of als vrijwilliger aan de slag te gaan.

Afspraken

Besluit / afspraak	Wie en wanneer
De opgestelde risico-inventarisatie is een werkdocument en kan indien nodig worden aangevuld.	
De in inventarisatie genoemde documenten, worden voor zover mogelijk op de website geplaatst, dit betreft: <ul style="list-style-type: none">Huisregels COA voor AMV locatiesWat doet het COA bij overlast gevend en grensoverschrijdend gedrag (samenvatting).Werkafspraken, aanvulling op de bestuursovereenkomstExcessenplan	Rina / Hilda, zsm
N.a.v. signalen van een 'verdachte' auto neemt de politie de Kippershoeksweg extra mee in de surveillance. Wel het verzoek om meer informatie over de auto, model / kenteken	Robert / Natasja, zsm
Omwonenden worden actief gevraagd om signalen van afwijkende situaties door te geven.	Vincent
Vincent zal onder de bewoners een enquête/poll uit doen om te vragen hoe het veiligheidsgevoel in de buurt inmiddels is. Afgesproken wordt dat er een duidelijke scope komt om ook iets met de uitkomsten te kunnen doen.	Vincent / Natasja
De risico-inventarisatie met de buurt delen om te kijken of er vanuit hen nog aanvullende vragen/opmerkingen zijn.	Vincent, uitslag week voor volgend overleg

	naar klankbordgroep mailen
--	-------------------------------

Volgende bijeenkomst

Dinsdag 6 juni 2023, van 19:00 – 20:30 uur, gemeentehuis, Renoirkamer